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cucTemaTm3iauma u
obobLeHue 3HaHUU \

enu. \

Bbraenutb OCHOBHbIE CTPYKTYpHbIE 351eMeHThI
3HaHUK No Teme: " 3aKOH COXpaHeHUs
3M1eKTpudeckoro 3apsaaa. 3akoH KynoHa .

TTpoponxutb opmmpoBaHUEe NpUemos
MBICNUTEeNIbHOU AedaTenbHOCTU - aHanusa, CuHTe3aq,
CpaBHEHUs, CUCTeMaTU3aLmMm, HaBbIKOB paboThI B
rpynne.

3aKkpenuTb paHee U3yYeHHbLIN matepuan, ymeHue
COCTABNATL U pelaTb 3a4a4n.



TTnaH ypoka:

- TTosTOpeHue u cucremarusaums
3HGHUU O (PU3UYECKUX BeSTUYUHAX U
cnocobax ux onpepeneHua (YCTHbIU
onpoc)

« O6obleHue 3HaGHUU O NOHATUAX U
3aKOHAX, U3y4YeHHbLIX NO AGHHOU
Teme. (3anonHeHue Tabnuu)

eHue 3aaauv.
OMaliHee 3aaaHue



OTBeTUTb Ha BONPOCHL ¢

UYto Ha3bIBAlOT 3nekTpuyeckum sapsaom? (oreer)

Kak B3auMOAeicTBYFOT OAHOUMEHHbBIE U pa3HOUMEH
3neKTpudeckmue 3apaabr? C

CpopmynupyuTte U 3anuluUTe 3aKOH COXpaHeHus X
3NeKTPUYECKOro 3apaaa.

B kakux cnydaax BbINOMHAETCA 3GKOH COXpaHeHus
3NeKTpu4ecKkoro 3apaaa?

Kak gpopmynupytoT u 3anuceiearoT 3akoH KynoHa ans
B3AMMOAEUCTBUA 3apSA0B B BaKyyme?

Kakaa senuuuHa xapaktepusyeTt BnusHue cpeabl Ha
CUNY B3AUMOAEUCTBUA MeXAy 3apsaaamu?

Yemy paseH KO3I(pPULUEHT NpONOpLUOHANBHOCTU B
3akoHe KynoHa?

Yemy pasHa anexTpudeckas NOCTOAHHAN?
o

~@wf 3Ha4YeHue 3apsAa 3NeKTpoHa?
\ \




ANEKTPUYECKNN 3apaa - BeNMUYUHGQ,
onpegenarowas UHTEHCUBHOCTb
3N1eKTPOMArHUTHOrO B3aUMOAEUNCTBUS
3apAXeHHbIX YacTUL, UCTOYHUK
351eKTPOMArHUTHOrO Nons.




* OAHOUMEHHbIE 3apsaabl
OTTANKUBALOTCA, G
PA3sHOUMEHHbIEe-
NPUTArUBAHOTCS.
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- B 3amkHyTOU cucteme
anrebpaunyeckas cymma
3apsSAoOB OCTaeTcs
HeusmeHHOU npu NHo6LIX
B3AUMOAECUCTBUAX BHYTPU
AGHHOWU CUCTEMBI.
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3aKOH COXpaHeHUa 3neKTpUuYecKoro
3apsAa BLIMOSMHAETCA TOSIbKO B
3GMKHYTHIX CUCTEMaX.




» Cuna B3aMMoaencTeng AByx

TOYEeYHbIX HeNMOABUXHBIX 3aPAXKEeHHbLIX
Tes1 B BAKYYMe NPSMO
NponopLUMOHanNbHA Npou3BeaeHURo
mopayneun 3apaaa u obpatHo
NpONoOpLUUOHANbHA KBAAPATY
PACCTOAHUA MeXAay HUMM.




- € — AUINEeKTpUYecKkas
NPOHULIAEMOCTb Cpeabl.

- Ana sakyyma € = 1
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K=9 10 H - m/Kn?




€0=885- 10 Kn/H - m2 —
BJ'IGKTPVI‘-ICCI(CISI NOCTOSAHHAGA
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le|] = 1.6 - 10 Kn
— MOAYNb 3apsaa
3/1eKTpPOHa.
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